

# Сборная края отправляется на Всероссийский фестиваль студенческого спорта

**Дата события:** 30 сентября 2016 г., 11:00

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#)

30 сентября 2016 года в библиотеке Сибирского федерального университета состоятся проводы команды Красноярского края на VIII Всероссийский фестиваль студенческого спорта, который пройдёт в Перми с 3 по 8 октября.



Напутствуют ребят:

- первый заместитель министра спорта края Аркадий Кривошеев;
- проректор-директор Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Владимир Колмаков;
- руководитель Красноярского регионального отделения Российского студенческого спортивного союза Александр Близневский.

После чего ребятам вручат спортивную форму и флаг Красноярского края.

Участниками всероссийского фестиваля станут сборные регионов России, в которые могли войти обучающиеся всех трёх ступеней: бакалавры и специалисты, магистранты и аспиранты. Главное условие — они должны учиться не в спортивных вузах и быть моложе 25 лет. В составе делегации Красноярского края 33 человека. Программа соревнований включает в себя бадминтон, баскетбол 3×3, плавание, самбо, гиревой спорт, шахматы, викторину, полосу препятствий и спортивное многоборье.

Большинство соревнований пройдут в спортивном комплексе им. В. П. Сухарева — самом крупном спортивном сооружении города Пермь, где регулярно проводятся мероприятия регионального, всероссийского и международного масштаба. Состязания по плаванию планируется проводить в бассейнах спортивного комплекса «Олимпия».

Добавим, что VIII Всероссийский фестиваль студенческого спорта приурочен к 100-летию Пермского государственного национального исследовательского университета.

Ребята отправятся на фестиваль 1 октября в 19:24 поездом № 43.

*Пресс-служба министерства спорта края, 29 сентября 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17739>